

FÉ DE ERRATA:

Baremación Provisional de los méritos curriculares de la convocatoria, de los aspirantes correspondientes a la oferta LPA 30/2024 para dos puestos de Técnico de Apoyo a tiempo completo (37,50 h/sem.) para la Línea de Investigación “SS-ENC22/01: Estudios Biomédicos y Clínicos de Patologías Hematológicas”, publicada el 15/01/2024

En la página 1, Primer punto, donde dice:

1. Que una vez revisada la solicitud y documentación anexa que cumple con los requisitos obligatorios y aplicando la baremación correspondiente incluida como anexo en las bases de la convocatoria, queda de la siguiente forma:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	TOTAL	
***5203**	Rodríguez Rodríguez Silvia	13,77	PUNTOS
***2547**	Millán de Castro Elizabeth	11,60	PUNTOS
***6056**	Blanca Axpe, Lúa	8,98	PUNTOS
***7561**	Roque Guerra, Airam Santiago	8,90	PUNTOS
***5130**	González Santana, Marta de los Reyes	7,92	PUNTOS
***3521**	Del Río Navarro, María	7,31	PUNTOS
***2350**	Martín Sánchez, Pablo	6,20	PUNTOS
***5207**	León Ríos, Laura	5,52	PUNTOS
***9878**	Méndez González, Alejandra	5,30	PUNTOS
***7539	Fontaine Cardona, Marta	3,00	PUNTOS
***1155**	Muñoz Aznar, Yaiza	3,20	PUNTOS
***9036**	Zamora Delgado, Julián Andrés	2,40	PUNTOS

Debe decir:

1. Que una vez revisada la solicitud y documentación anexa que cumple con los requisitos obligatorios y aplicando la baremación correspondiente incluida como anexo en las bases de la convocatoria, queda de la siguiente forma:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	TOTAL	
***1616**	Cabrera Pedrero, Elena Dolores	14,10	PUNTOS
***5203**	Rodríguez Rodríguez Silvia	13,77	PUNTOS
***2547**	Millán de Castro Elizabeth	11,60	PUNTOS
***6056**	Blanca Axpe, Lúa	8,98	PUNTOS
***7561**	Roque Guerra, Airam Santiago	8,90	PUNTOS

***5130**	González Santana, Marta de los Reyes	7,92	PUNTOS
***3521**	Del Rio Navarro, María	7,31	PUNTOS
***2350**	Martín Sánchez, Pablo	6,20	PUNTOS
***5207**	León Ríos, Laura	5,52	PUNTOS
***9878**	Méndez González, Alejandra	5,30	PUNTOS
***7539	Fontaine Cardona, Marta	3,00	PUNTOS
***1155**	Muñoz Aznar, Yaiza	3,20	PUNTOS
***9036**	Zamora Delgado, Julián Andrés	2,40	PUNTOS

Cómo consecuencia de esta errata y, en aras de evitar perjuicios a futuros aspirantes, el plazo de interponer las reclamaciones que se estimen oportunas son de 3 días hábiles siguientes a su publicación.